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На практике существует огромное количество бланков бухгалтерских документов, таких как 
отчеты, акты, книга учета доходов и расходов, справки, накладные, кассовые книги, квитанции и 
многое другое. В разделе представлены подробное описание наиболее распространенных 
бухгалтерских бланков, включая установленные законодательством формы, особенности 
оформления и заполнениях бухгалтерских документов. Данный образец бланка платежной 
ведомости программа БухСофт заполняет автоматически! Подробнее об автоматизации бух. учета 
Платежная ведомость (Унифицированная форма № Т-53) Выдержка из Постановления Госкомстата 
РФ от 5 января 2004 г. N 1 "Об утверждении унифицированных форм первичной учетной 
документации по учету труда и его оплаты": При применении расчетно-платежной ведомости по 
форме N Т-49 другие расчетные и платежные документы по формам N Т-51 и Т-53 не составляются. 
Каждой фирме, организации, или индивидуальному предпринимателю, у которого есть наемные 
работники, очень важно грамотно и правильно применять систему расчетов с персоналом. Одним из 
ключевых моментов в безошибочном ведении документооборота фирмы или ИП является 
правильное заполнение первичных документов, таких как платежные ведомости. И тема нашей 
сегодняшней публикации — платежная ведомость форма Т-53. Платежная ведомость по форме N Т-
53 применяется для выплаты заработной платы работникам организации. Ведомость составляется в 
одном экземпляре в бухгалтерии. Код формы по ОКУД 0301011. На титульном листе платежной 
ведомости форма N Т-53 указывается общая сумма, подлежащая выплате. Разрешение на выплату 
заработной платы подписывается руководителем организации или уполномоченным им на это 
лицом. В конце ведомости указываются суммы выплаченной и депонированной заработной платы. 
Любая денежная выплата работникам компании — вознаграждение, зарплата, компенсация — 
оформляется платежной ведомостью. Определим понятие этого учетного регистра и разберемся в 
тонкостях его заполнения. Платежная ведомость формы Т-53 – первичный кассовый учетный 
документ, отражающий сумму заработка, подлежащую выплате каждому сотруднику и общую 
сумму денежных выплат в целом по ведомости. На сегодняшний день существует целый ряд 
различных бухгалтерских документов, от правильности заполнения которых зависит работа всей 
компании. Одним из наиболее распространённых документов является платёжная ведомость по 
форме Т-53. Поговорим подробнее об особенностях этой формы. Платёжная ведомость применяется 
для оформления заработных плат сотрудников в компаниях различной формы существования. 
Платежная ведомость форма № Т-53 применяется в учреждении для выдачи заработной платы 
сотрудникам. В ней отражают суммы наличных денежных средств, подлежащие выдаче работникам 
на руки с учетом всех вычетов. По данному документу заработок может выплачиваться в течение 3 
дней. Скачать образец бланка платежной ведомости можно в конце статьи. Для грамотного 
оформления бланка воспользуйтесь образцом заполнения платежной ведомости, скачать который 
можно также внизу статьи. Для выплаты предприятием денег в виде авансов, премий, зарплат 
работникам, применяют первичные документы, платежные ведомости и расходный кассовый ордер 
(РКО). В данной статье будет подробно рассмотрена ведомость по форме Т-53. Что такое за 
документ Платежная ведомость является деловой бумагой, в которой указывается сумма зарплаты, 
полученной на руки сотрудникам той или иной организации. Составляется она в одном экземпляре 
бухгалтерией предприятия. Как правильно оформить платежную ведомость форма Т-53. Образец 
заполнения платежной ведомости. Здесь вы также можете скачать бланк ведомости форма Т-53. 


